

№ 143 (8887) Среда, 27 августа 1955 года 29 года издания

Повести решительной борьбы против хулиганства и пьянства

Социалистическая мораль, мораль правды... Органо у нас еще имеются люди, которые не желают считаться с нормами советской морали и принципами социалистического воспитания...

вместе уголовную ответственность. В связи с этим 19 декабря 1954 года Президиум Верховного Совета РСФСР издал Указ «Об ответственности за мораль хулиганства. Указ дал возможность эффективно бороться с хулиганством не только на улицах и в клубах, на транспорте, но и в квартирах...

На заводе Стеклозавода в 1956 году из числа всех привлеченных по Указу от 19 декабря 1954 года 78 процентов составляет молодежь, следовательно положены на Хрустальный завод задачи, которые не только в настоящее время, но и в будущем являются объектом внимания администрации и административного воздействия...

Одним из наиболее эффективных средств борьбы с хулиганством является привлечение молодежи к общественной работе среди трудящихся, особенно среди молодежи, партия, профсоюзы и комсомольские организации должны выделить в помощь учреждениям массовой культуры, молодежи, комсомольцев и безразличных активистов в организации добровольцев для дежурств в штабах общественной работы по борьбе с нарушением дисциплины.

С начала 1955 года горком комсомола активно включился в борьбу с преступностью — в первую очередь с хулиганством, выходящим на натуральную работу, созданы комсомольские дружины добровольцев, профинансированы клубы «Профитерия», на заводах Хрустальный и им. Джержинского по все эти заведения выделены скорые заводы. Не ведут доброй борьбы с преступностью по все эти заведения районной организации.

В практической работе организации опираются на общественные добровольцы, выявляющие желание оказать помощь органам милиции в борьбе с нарушением общественной морали. Немалый результат в деле этой доброй работы достигли: Истинский, Оленников, Филиппов, Мокеев и другие общественные добровольцы на натуральной работе по борьбе с преступностью в комсомольских организациях.

В И. Ленин вынуждены уделить внимание общественности, особенно в связи с тем, что общественный гражданин должен нести ответственность в том, чтобы люди, нарушающие общественную мораль, принимали советской мораль, чувствовали себя ответственными за поступок своего поведения.

физкультуры открылись VI Всесоюзная спартакиада профсоюзов — крупнейшая общенациональная спартакиада. Советский народ добился огромных успехов и достигнет еще больших успехов в спорте, физкультуре и спорте профинансирован в нашей стране широким размахом. Многие мужчины срываются из-за отсутствия средств увеличения количества спортивных клубов, поэтому в трудные и сложные социалистической Родины.

Помидор весит больше ананаса

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке на смотре ошейной демонстрируются необходимые помидоры. Вес их неананасовых плодов достигает 300 граммов и больше. Это — корейские помидоры. Выдали их опытные мужички, отец и сын Кореньки из села Сосновка Пензенской области. Они скрестили в последние сорта ананасов и чудюшка. 30 лет они искусственно отбор и получили новую форму помидор — корейскую.

Эти помидоры отличаются высоким содержанием витаминов, могут расти на самых жарочных почвах. Они могут выдерживать в районах зонка — Прикамья и на Украине, в Средней Азии и Якутии, Арктике.

Лесная гавань на Кубышевском море

Работы с Казанским бортом на берегу Кубышевского водохранилища началось сооружение крупнейшей на Волге механизированной лесной гавани. Ее территория протянется на целый километр. Ежегодно гавани будет принимать и перерабатывать более миллиона тонн лесных грузов. Кроме того, здесь создадутся крупная база минеральных и строительных материалов. Угледоминерализатор Казанского строительного-монтажного управления треста Транспортировочного отдела вела работы, связанные с сооружением лесной гавани, вымолотил дорепо.

(ТАСС) Фильм о Казанской области

Большая группа киноаппаратчиков приступила к съемкам документального фильма о битве на новой казанской земле. Иллюстрируют монтажники режиссер А. Давыдович и оператор С. Крайнов. Съемки этого фильма начались на берегу Кушай, танковской, Кочетовской, Палеонтологической областей.

Фильм повествует о битвах, произошедших в последние годы войны. В фильме показаны кадры битвы за Казань, битвы за Волжский фронт, битвы за Сталинград, битвы за Берлин.

Татарская АССР. На Казанском заводе непрерывно поступает из колхозов и совхозов продукция новой урожайности.

Восточно-Казанская область. Большая работа проводится в сельхозартели имени Ленина Верховского района. В колхозе «Заря» колхозники ежегодно получают по 40—50 килограммов мяса с каждого гектара.

Масло 13 лет работает пасекой Евстафия Григорьевича Тюрина, а с начала 70 ульев он имеет и среднее 50 килограммов меда и один килограмм пчелиного воска.

На зиме: пасека Евстафия Григорьевича Тюрина.

В ЧЕСТИ ДНЯ ШАХТЕРА

Советские горняки готовятся достойно отметить свой традиционный праздник.

20 августа с праздничными путями шахты Байдалевская «Кубышевская» отпразднует 25-й юбилей со дня своего основания. В этот год дополнительно к заданию. К Дню шахтера горняки обязались выдать еще не менее 6 тысяч тонн сверхнормативного угля.

300 миллионов тонна сверхнормативной добычи в августе года шахтеры «Волгушевского» (Свердловской области).

Новыми трудовыми подвигами отличился День шахтера горняки Подпольного.

Постояно встрече Дня шахтера готовит строительный участок предприятия «Триумф». С начала года они сдали в эксплуатацию 11 шахт. К 30 августа планируется ввести в строй еще пять предприятий.

(ТАСС) Перед началом нового учебного года

Заканчивается подготовка к новому учебному году в школах страны. В предпоследний год число их значительно увеличилось. Особенно широкий размах приняло строительство новых школ, зданий на селе стали уже считать колхозами. В Казанской области, таким образом, уже построено около 500 школ. Большинство из них уже готово. По

инициативе колхозников методом «народной стройки» возводятся школы в Казанской области: Сергиевской, Кабардино-Балкарской и других местах Российской Федерации и других республиках.

Большая работа проведена по обеспечению учащихся учебными книгами.

Фото Б. Масникова. ТАСС. Фотография ТАСС.

Успеешь время — потеряешь урожай

20 ТЕПЛАТОР СВЕРХ ПЛАНА

Организованы работу по выполнению работы цели сельхозуправления артели «Заря», где председателем В. И. Блюнов. Оценки на первых они завершили в лучшие агротехнические сроки. Однако эти не прекратились в начале августа и на 25 августа. Завершили сверх плана еще 20 теплотворных единиц культуры.

СНОТУ—СЫНУЮ ЗИМОНУ

Заготовили как можно больше (очень хороши) «Зимонку» на стойбище период — эти реиндик сельхозартели «Коммунар». Свои слова они сдержали. В зимние месяцы заготовили 1500 тонн сеновой массы. Это в среднем по 16,6 тонны сена на гектар.

ЗАТЯГИВАЮТ ВЕС ОДИНУЮ

В колхозе «Прогресс», где председателем ст. Пинюров, затянута ст. сенокоса. На 20 августа план сенокоса оных культур еще был выполнен только на 32 процента.

РАВНЯЕТСЯ ПО ЛУЧШИМ

В нынешнем году в колхозе имени 229 Героев заключены планы под сенокосом. В большинстве сельхозартели уже урожаем хороши. Август — лучшая пора для переобработки, окоса и раскосу дна. Урожай был средним — лучше, лучше урожай ананасов и льна. На 25 августа в колхозе имени 229 Героев заключены планы под сенокосом. В большинстве сельхозартели уже урожаем хороши. Август — лучшая пора для переобработки, окоса и раскосу дна. Урожай был средним — лучше, лучше урожай ананасов и льна. На 25 августа в колхозе имени 229 Героев заключены планы под сенокосом.

хотел «Вуть, Агния», «Ангар», им. Валиева и «Заря» — все затребованы плановыми.

Однако в остальных сельхозартели сельхозартели культуры урожаю недоугодно затянута. На полях колхоза района на площади 187 гектаров еще стоит несобраный сено. Так, в колхозе «Рассвет», «Новая жизнь» и «Новый путь» план переобработки дна выполнен всего лишь на 30—40 процентов.

ПОВИМИСЬ ПЕРВЫЕ ВХОДЫ

На площади в 100 гектаров закончили сенокоса члены сельхозартели «Артели имени М. Горького», где председателем артели А. И. Блюнов. В план сенокоса первым, появились уже входы. П. АНДРЕЕВ.





РАДОСТИ И ТОРЖЕСТВЕННО ОТМЕТИЛ РУМЫНСКИЙ НАРОД СВОИ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ \* Советская делегация удовлетворена итогами чрезвычайной сессии Генеральной Ассамблеи ООН \* О чем дадут знать Франция \* Провокации чайкайштинских провокаторов.

Бухарест в праздничном убранстве

В Бухаресте по случаю 14-й годовщины освобождения Румынии от фашистского ига состоялся военный парад и демонстрация трудящихся.

В 8 часов 30 минут на трибуну поднимаются, встретившие горячим аплодисментами, первый секретарь ЦК Румынской рабочей партии Т. Георге-Джеле и председатель Совета министров РНР Клеу Стойка, председатель Президиума Великого национального собрания И. Г. Маурер и другие руководители делегации Румынской Народной Республики.

На площади выстроились войска Бухарестского гарнизона. Перед войсками с речью выступил принимающий парад министр иностранных дел РНР генерал-полковник А. Шевале.

Провогадана одна эстафета в честь Румынской Народной Республики, Румынской рабочей партии и дружной румыно-советской дружбы, в честь вооруженных сил РГР, в честь румынского народа. Был представлен мощный марш "Прект залди ударяющейся славы. Оркестр исполняет Государственный гимн Румынской Народной Республики. Начинается военный парад. После парада начинается демонстрация трудящихся.

Отпор чайкайштинским провокаторам

ПЕКИН. (ТАСС). Как сообщает агентство Синхуа, 23 августа артиялария Народно-освободительной армии Китая поддерживает народозащитному отряду чайкайштинской военной транспорту, доставляющей чайкайштинские - войска на остров Чиньчэн, и чайкайштинские артияларийские полиция на этом острове.

Артиялария чайкайштинцев с острова Чиньчэн и окружающих островов часто obstructивает приморские деревни и поселки, серьезно угрожая безопасности морских торговых путей.

АЛЮМИНИЙ ВМЕСТО НИКЕЛЯ

В Англи создан новый вид стали. В него добавок никеля заменены составом кремния и алюминия. Добавка приблизительно полупроцента делает сталь нагретую до 900 градусов, такой же устойчивой против окисления, как и никелевая.

СТАЛЬ В ЦЕМЕНТНОЙ ФОРМЕ

На Румынском заводе "Струнгута" в литневых формах начали делать сталь в цементные формы. Это увеличило производительность труда в шесть раз, отходы сократились на 12 процентов. Экономится время, материалы и электроэнергия, так как формы теперь не надо просушивать в печи.



Труженики Италии выражают протест против империалистической интервенции на Ближнем Востоке.

На сцене полковник разводит реактивные ракеты во время демонстрации перед зданиями США в Риме. Демонстраторы требовали немедленного вывода американских войск из Ливана. Фото Центральной печати. Фотохроника ТАСС.

Пресс-конференция А. Громыко

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Министр иностранных дел А. А. Громыко сделал на пресс-конференции советских и иностранных журналистов, в котором дал отчетный доклад об итогах чрезвычайной сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Советская делегация, сказал Громыко, удовлетворена итогами чрезвычайной сессии Генеральной Ассамблеи.

Конечно, сказал А. Громыко, было бы ошибкой полагать, что сейчас, когда Генеральная Ассамблея приняла хорошие решения, уже все сделано для умиротворения положения на Ближнем и Среднем Востоке. Надо принять хорошие решения, надо еще обеспечить, чтобы они были превозведены в жизнь и притом быстро. Надо не допускать никаких задержек с его выполнением.

Заявление французского министерства иностранных дел

ПАРИЖ. Французское министерство иностранных дел сделало заявление по поводу сообщения о том, что США и Англия заявляют готовность начать 31 октября переговоры о прекращении поставок ядерного оружия и временно приостановить с этого момента ядерные испытания.

Как передает агентство Франс Пресс, в заявлении министерства МРА говорится, что «серьезная разрывуемость стада ядерного оружия будет существовать и вперед, если прекращение поставок не будет сопровождаться соответствующим прекращением производства нового оружия и

НОВОСТИ ТЕХНИКИ

ПЛЕНКА ПРОЗРАЧНОГО МЕТАЛЛА

Одны из английских заводов начал выпускать не обесцвечиваемой зной стекло для авиообочейной оптики. В том, что поверхность этого стекла покрываю тонким прозрачным слоем металла, через который пропускается ток от аккумуляторов машины. Ток нагревает стекло и не дает образоваться льду.

Для создания тонкого прозрачного металлического покрытия применяется золото: оно стойко против коррозии.

СТАНАН-ТЕРМОС

Стеклоаналоговая Станан не выпускает тепло стана-термос. Они хорошо закрываются и в течение четырех-пяти часов сохраняют температуру чайного кофе, чая, молока. По объекту стана-термоса с пол-литровой кружкой. Форма у него такая, что он легко входит в карман. Стана-термос являл широкий спрос у рабочих.

РАСТВОРИМЫЕ ТЯНИ

Все больше применяются ваводы в США растворимые в воде тяни. На заках являю машины выпускают сложенные кружки, затем тяни растворимы в воде тяни. Из тяни растворимой тяни тяни вместе с шерстью, а потом нутряно и шерстяные тяни. Шерстяные тяни выпускаются очень легкими и пушистыми.

Показатели

выполнения плана сельскохозяйственных работ колхозами района по состоянию на 25 августа 1958 года.

Table with 4 columns: Crop type, Quantity, Percentage, and Unit. Rows include wheat, rye, oats, and other grains.

по городам и районам

Table with 2 columns: Location and Value. Rows include Vperedny-Molodetz and other locations.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

Заветное желание партийцев в комсомольских организациях района, Молодоль промышленных предприятий и сельскохозяйственной молодежи трудные подарила славному соратнику Ленинского комсомола.

Промешники Наказаны за хулиганство

Некоторые граждане все еще недовольно ведут себя в общественных местах и дома, допуская действия не соответствующие правилам общежития.

Поскольку именно 3-ей группы Виской Ивановой, Мельников, Будуч в нетрезвом состоянии, оскорблял сотрудников горбюлка, допустив нелицеприятные высказывания в адрес В. И. Мельникова арестован на 10 суток.

Шеф-горбюлка Рафиш Константинович Яльмов был ялн, но управлял автомобилью, за что был задержан милицией и ялн. Однако Яльмов отлучился не почитать милиционеры.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

На 27 августа. 19.00 - Последние известия. 19.05 - Известия Восьмому Октябрю. Репортаж с Фабрики «Красный Октябрь» 19.35. Киножурнал «Наука и техника» № 16. 19.45 - Фильм-балет «Жизнь» 20.05 - Краткая художественная фанла «Мама»

ПОТРАВКА

В статье «Выставка живописно-иллюстрационная» № 16 говорится, что «переходом работы от людей следует читать: Интересный степь в здании выставила пейзаж живописца.

Редитор Н. БОГДАНОВ.

Клуб им. Ленина. Номый художественный фильм. ЕГО ФРЕМЯ ПРИДЕТ. Сеансы: 15, 17, 19, 21 час.